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Question: 1 
   
Why would you create a procedure? 
There are 2 correct answers to this question. 
Response: 
 
A. If you need to insert records into a table 
B. If you need to provide a data source to a graphical calculation view 
C. If you need a mixture of scalar and tabular output parameters 
D. If you need to define a calculated column expression 
 

Answer: A,C     
 

Question: 2 
   
How does SAP HANA Live impact SAP Business Warehouse (SAP BW)? 
Please choose the correct answer. 
Response: 
 
A. It adds more reporting tools to SAP BW. 
B. It makes SAP BW business content irrelevant. 
C. It moves live, operational reporting to SAP HANA. 
D. It simplifies SAP BW data modeling. 
 

Answer: C     
 

Question: 3 
   
Which of the following are characteristics of SAP HANA Smart Data Streaming? 
Please choose the correct answer. 
Response: 
 
A. It uses databases queries 
B. It is a standalone product for use with any target system. 
C. It acts based on combinations of events 
D. It provides reports and analysis on the received data. 
 

Answer: C     
 



Question: 4 
   
You are building a cube calculation view with an aggregation node that calculates total sales, based on 
the data shown in the graphic. 

 
The price may vary based on SHIRT_ID and PROMO_LEVEL only. The calculation is Total Sales = PRICE * 
QUANTITY. 
How do you ensure accurate results, regardless of the columns in the query output? 
Please choose the correct answer. 
Response: 
 
A. Set the Keep Flag property for SHIRT_ID 
B. Set the Dynamic Partition property for SHIRT_ID and PROMO_LEVEL. 
C. Set the Calculate before Aggregation property. 
D. Set the Keep Flag property for SHIRT_ID and PROMO_LEVEL. 
 

Answer: D     
 

Question: 5 
   
What does SQLScript provide to extend standard SQL? 
There are 2 correct answers to this question. 
Response: 
 
A. Integrated source code version management 
B. Support for ABAP syntax 
C. Additional data types for the definition of text and spatial data 
D. Features to push processing to the database 
 



Answer: C,D     
 

Question: 6 
   
Why would you implement the SAP HANA Data Warehousing Foundation? 
Please choose the correct answer. 
Response: 
 
A. To add OLAP data warehousing capabilities to SAP HANA 
B. To implement an SQL-driven approach to data warehousing 
C. To improve the loading and reporting performance of SAP Business Warehouse 
D. To enable reporting on SAP HANA data using the full suite of SAP BusinessObjects 
 

Answer: B     
 

Question: 7 
   
Using SAP Analysis for Microsoft Office, your calculation view on SAP application data returns data from 
two clients. In SAP Web IDE, you have identified the column to be used as the client column. 
Which of the following approaches will return data from only one client? 
Please choose the correct answer. 
Response: 
 
A. Create a variable on the client column in the properties of the Star join node. Set flexible default 
values set for each user. 
B. Create a Union node with two sources. Filter one source on client 001 and the other source on client 
002. 
C. Create a Context for each client. Assign the relevant Context to each user. 
D. Set the default client property of the Semantic node to Session Client.  Set the preferred client in the 
user settings of SAP HANA. 
 

Answer: D     
 

Question: 8 
   
What are the rules for defining a stepparent in a hierarchy? 
There are 2 correct answers to this question. 
Response: 
 
A. A stepparent only applies to parent-child hierarchies. 
B. The stepparent node must already exist in the hierarchy at any level. 
C. The stepparent node ID must be entered according to the node style you selected for the hierarchy. 



D. The stepparent node must already exist in the hierarchy at the root level. 
 

Answer: C,D     
 

Question: 9 
   
In SAP HANA Series Data processing, what is the definition of a profile? 
Please choose the correct answer. 
Response: 
 
A. A variant of data set, such as actual, forecast, or long-term plan 
B. The granularity of time intervals, such as day, hour, or minute 
C. The values that you are storing, such as temperature, energy consumption, or speed 
D. The object you collect data against, such as house, building, or town 
 

Answer: D     
 

Question: 10 
   
You need to return multiple result sets using SQL Script. What do you use? 
Please choose the correct answer. 
Response: 
 
A. Scripted calculation view 
B. Scalar function 
C. Procedure 
D. Table function 
 

Answer: C     
 


